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Λεξικό - Michael Kühnen 

100 - ΦΥΛΕΤΙΚΟΊ ΝΌΜΟΙ 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός ως κοσμοθεωρία της βιολογικής σκέψης (βλ. Βιολογικός 
Ανθρωπισμός) επιδιώκει τη διατήρηση και ανάπτυξη του είδους της Άριας φυλής 
(βλ. Άρια) και διαμορφώνει έτσι πολιτικά την οργανωμένη θέληση για ζωή της 
φυλής και των διαφόρων λαών της, η οποία βρίσκει την εξωτερική της έκφραση 
στο Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Θέληση και Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα). Όπως όλοι οι βιολογικοί οργανισμοί, η φυλή υπόκειται στους 
φυσικούς νόμους της ζωής, ο σημαντικότερος από τους οποίους - εκτός από την 
κληρονομικότητα και τη διαφοροποίηση - είναι ο αγώνας για την ύπαρξη. 
Ιστορικά και από την άποψη της πολιτικής της εξουσίας, αυτός ο νόμος της ζωής 
εκφράζεται στον φυλετικό αγώνα ως κινητήρια αρχή της παγκόσμιας ιστορίας. 

Τα σημαντικότερα μέσα για την επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη μιας φυλής 
στον συνεχή φυλετικό αγώνα είναι η φυλετική υγιεινή και ο φυλετικός 
διαχωρισμός. Μετά τη νίκη της Εθνικοσοσιαλιστικής Επανάστασης και την 
κατάληψη της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα, δημιουργείται το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. Κράτος), το οποίο καθιερώνει νομικά το 
φυλετικό διαχωρισμό και τη φυλετική υγιεινή μέσω των κρατικών φυλετικών 
νόμων και τους καθιστά δεσμευτικούς για όλα τα μέλη του λαού.  

Στη Γερμανία, κατά τη διάρκεια του Τρίτου Ράιχ, αυτό έγινε παράδειγμα από τους 
"Νόμους της Νυρεμβέργης" που εκδόθηκαν το 1935/46 JdF στο Συνέδριο του 
κόμματος NSDAP στο Ράιχ. Ακόμα και στην πολιτική του διαθήκη, ο Φύρερ 
Αδόλφος Χίτλερ κάλεσε το έθνος και κυρίως, φυσικά, τους εθνικοσοσιαλιστές να 
"τηρούν και να συμμορφώνονται με σχολαστικότητα με τους φυλετικούς νόμους". 
Και ήδη στα τελευταία λόγια του "Mein Kampf" είχε διακηρύξει:  

"Ένα κράτος το οποίο στην εποχή της φυλετικής δηλητηρίασης αφιερώνεται 
στην καλλιέργεια των καλύτερων φυλετικών στοιχείων του πρέπει μια μέρα να 
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γίνει κύριος της γης. Ας μην το ξεχάσουν ποτέ αυτό οι οπαδοί του κινήματός 
μας, αν ποτέ το μέγεθος των θυσιών τους βάλει σε πειρασμό για αγχώδη 
σύγκριση με την πιθανή επιτυχία". 

Πιστή σε αυτά τα λόγια του Φύρερ, η Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front 
αγωνίζεται για την επαναφορά των αυστηρών φυλετικών νόμων και μέχρι τότε 
εκπροσωπεί πολιτικά τα αιτήματα για φυλετικό διαχωρισμό και φυλετική υγιεινή - 
για παράδειγμα, στον αγώνα κατά της ξένης διείσδυσης και για την προστασία της 
ζωής. 

 

101 - ΦΥΛΕΤΙΚΉ ΥΓΙΕΙΝΉ 
Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός βασίζεται 
στην πραγματικότητα της ζωής, όπως αυτή καθορίζεται από τους φυσικούς 
νόμους. Οι σημαντικότεροι νόμοι της ζωής κάθε βιολογικού είδους είναι:  

Κληρονομικότητα, διαφοροποίηση και επιλογή στον αγώνα για την ύπαρξη 
(βλέπε επίσης ελίτ). Αυτά ισχύουν επίσης για όλους τους λαούς και τις φυλές της 
ανθρώπινης μορφής ζωής - με τη διαφορά ότι η ελεύθερη βούληση επιτρέπει στον 
άνθρωπο να υπάρχει προσωρινά σε αντίθεση με τους νόμους της ζωής, 
προκαλώντας έτσι, ωστόσο, παρακμή και θέτοντας σε κίνδυνο την επιβίωση του 
είδους του. 

Ο αγώνας για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, τον οποίο όλες οι άλλες 
μορφές ζωής διεξάγουν ενστικτωδώς και σε αρμονία με τους νόμους της φύσης, 
απαιτεί επομένως μια συνειδητή απόφαση βούλησης στις ανθρώπινες κοινότητες. 
Για να το επιτύχουν και να το διατηρήσουν, οι λαοί της λευκής φυλής (βλ. Άριοι) 
χρησιμοποιούν τα εθνικοσοσιαλιστικά κόμματα, ως φορείς της βούλησης της 
εθνικής κοινότητας. Μαζί αποτελούν το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα ως 
φορείς της θέλησης της Άριας φυλής στο σύνολό της. 

Ο συνειδητός αγώνας για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, όπως τον 
απαιτεί και τον καθιστά δυνατό το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), διεξάγεται μέσω της φυλετικής 
υγιεινής και του φυλετικού διαχωρισμού. Τα θεμέλιά της περιγράφονται από την 
επιστήμη της ευγονικής. Μετά την επανάσταση, οι αρχές της φυλετικής υγιεινής 
και του φυλετικού διαχωρισμού αποτελούν το θεμέλιο των φυλετικών νόμων του 
εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους (βλ. Κράτος). 

Οι βασικές αρχές της φυλετικής υγιεινής είναι: 

 Απαγόρευση μικτών γάμων, 

 Απαγόρευση της αναπαραγωγής σε φορείς ασθενούς ή κατώτερου 
γενετικού υλικού, 

 Προώθηση της αναπαραγωγής για φορείς γενετικού υλικού υψηλής 
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ποιότητας, 

 Προώθηση της επιλογής αναπαραγωγής (βλέπε οικογένεια) σύμφωνα με τις 
ευγονικές αρχές, δηλαδή οι φορείς κληρονομικού υλικού υψηλής ποιότητας 
θα πρέπει να συνδέονται με τέτοιους συζύγους. 

Στόχος όλων αυτών των αρχών της φυλετικής υγιεινής είναι να δημιουργηθούν οι 
προϋποθέσεις για τη δημόσια υγεία, η οποία αποτελεί σημαντικό πολιτικό αίτημα 
του εθνικοσοσιαλισμού. Στο κομματικό πρόγραμμα του NSDAP, το αίτημα για τη 
βελτίωση της δημόσιας υγείας, η οποία εκτός από τη φυλετική υγιεινή απαιτεί 
φυσικά και ολοκληρωμένη προληπτική υγειονομική περίθαλψη και ιατρική 
φροντίδα, αποτελεί το σημείο 21. 

Μαζί με τον αγώνα κατά της καταστροφής του περιβάλλοντος, η φυλετική υγιεινή 
αποτελεί τη βάση για την πολιτική του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος που 
προσανατολίζεται στο είδος και τη φύση, για τη δημιουργία φυσικής δημόσιας 
υγείας: ένας ελεύθερος και υγιής λαός σε ένα φυσικό και υγιές περιβάλλον (βλ. 
επίσης Lebensschutz). 

Εκτός από το αίτημα για τη βελτίωση της σωματικής υγείας του λαού, υπάρχει 
επίσης η καταπολέμηση της πνευματικής και ψυχικής παρακμής, η οποία 
προκαλεί την αποσύνθεση της εθνικής κοινότητας και την αποξένωσή της από μια 
ζωή σύμφωνη με τη φύση και το είδος. Το NSDAP αντιτίθεται σε αυτό στο σημείο 
25 του κομματικού του προγράμματος. Αυτή η παρακμή καταπολεμάται και 
ξεπερνιέται με τη βοήθεια μιας πολιτιστικής επανάστασης völkisch. 

  

102 - ΦΥΛΕΤΙΚΌΣ ΑΓΏΝΑΣ 
 Ο φυλετικός αγώνας είναι η κινητήρια αρχή της παγκόσμιας ιστορίας: Όλη η 
ιστορία είναι η ιστορία των φυλετικών αγώνων!  

Η σημασία του φυλετικού αγώνα στην ιστορία και την πολιτική προκύπτει από 
τον βιολογικό νόμο της ζωής, τον αγώνα για ύπαρξη. Με τα μέσα του φυλετικού 
αγώνα, οι φυλές και οι λαοί αγωνίζονται για την ελευθερία τους, το δικαίωμά τους 
στην αυτοδιάθεση, τον ζωτικό τους χώρο και δημιουργούν έτσι τις προϋποθέσεις 
για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους. Σημαντικά μέσα αυτού του 
φυλετικού αγώνα είναι ο φυλετικός διαχωρισμός και η φυλετική υγιεινή. 

Μετά την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση και την κατάληψη της εξουσίας από το 
κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), το κράτος 
δημιουργεί φυλετικούς νόμους που κατοχυρώνουν το γεγονός της φυλετικής 
πάλης στο νόμο völkisch. Weltanschaulich, ο εθνικοσοσιαλισμός υποστηρίζει και 
υπερασπίζεται την ποικιλομορφία της ζωής - συμπεριλαμβανομένης της 
ανθρώπινης ζωής με τις φυλές και τους λαούς της - σύμφωνα με τον βιολογικό 
νόμο της ζωής της διαφοροποίησης, και συνεπώς τη διατήρηση και ανάπτυξη των 
ειδών όλων των λαών. Απορρίπτει την ταξινόμηση σε ανώτερες ή κατώτερες 
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φυλές (βλ. Untermensch) καθώς και τον δογματισμό της ισότητας και αναγνωρίζει 
την ποικιλομορφία και το δικαίωμα στη ζωή όλων. 

Πολιτικά, από την άλλη πλευρά, το Εθνικοσοσιαλιστικό Παγκόσμιο Κίνημα 
βλέπει τον εαυτό του ως την οργανωμένη θέληση για ζωή της Άριας φυλής (βλ. 
Άρια) και έτσι διεξάγει τον φυλετικό αγώνα ενάντια σε όλες τις επιρροές και τις 
δυνάμεις που θέτουν σε κίνδυνο, πολεμούν ή εμποδίζουν τη διατήρηση και την 
ανάπτυξη της Άριας φυλής και των λαών της. 

Ο φυλετικός αγώνας δεν ταυτίζεται με τον πόλεμο, αλλά είναι πανταχού παρών 
και στην ειρήνη: οι μεικτοί γάμοι, η αλλοτρίωση, η έκρηξη των γεννήσεων και η 
μείωση των γεννήσεων, τα μεταναστευτικά κινήματα, το δόγμα της ισότητας του 
διεθνισμού, ο αλλοεθνικός ιμπεριαλισμός, η επιδίωξη της παγκόσμιας κυριαρχίας 
του σιωνισμού και πολλά άλλα είναι μέτωπα του φυλετικού αγώνα. 

Απέναντι στην απειλητική ήττα των Αρίων στον φυλετικό αγώνα μετά την ήττα 
της Γερμανίας στον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, ο εθνικοσοσιαλισμός και τα 
κόμματά του κινητοποιούν την πολιτική βούληση για φυλετική επιβίωση και 
ανώτερη ανάπτυξη σε όλους τους λευκούς λαούς. Με τον τρόπο αυτό, επιδιώκει 
τη δημιουργία μιας παγκόσμιας άριας κοινότητας λαών, μιας μεγάλης ευρωπαϊκής 
αυτοκρατορίας και άριων εθνοτικών κοινοτήτων και εθνών που θα ζουν σύμφωνα 
με το είδος και τη φύση τους. 

Στην ΟΔΓ, το Νέο Μέτωπο αγωνίζεται για αυτούς τους στόχους. Μόνο με αυτόν 
τον τρόπο είναι δυνατή η επιβίωση της άριας φυλής και μια νέα άνθιση του άριου 
πολιτισμού, διότι ο φυλετικός αγώνας παραμένει το βασικό γεγονός της 
ανθρώπινης συνύπαρξης και δεν μπορεί να αποτραπεί με ευσεβείς πόθους:  

 
"Ένας λαός που δηλώνει ότι δεν θέλει πλέον να πολεμά, δεν εξαλείφει τους 
πολέμους, αλλά μόνο τον εαυτό του".  
 

Αδόλφος Χίτλερ. 

 
 

103 - ΦΥΛΕΤΙΚΌΣ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΌΣ 
Ως κοσμοθεωρία βιολογικής σκέψης (βλ. Βιολογικός Ανθρωπισμός), ο 
Εθνικοσοσιαλισμός εφαρμόζει με συνέπεια τους βιολογικούς νόμους της ζωής 
στον αγώνα για τη διαμόρφωση της πολιτικής και της ζωής της ανθρώπινης 
κοινότητας, προκειμένου να διασφαλιστεί η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους 
της Άριας φυλής (βλ. Άριας) και των λαών της.  

Οι σημαντικότεροι από αυτούς τους νόμους της ζωής είναι η κληρονομικότητα, η 
διαφοροποίηση και ο αγώνας για την ύπαρξη. 
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Weltanschaulich, ο φυλετικός διαχωρισμός εξυπηρετεί και τους τρεις βασικούς 
νόμους της ζωής: τη διατήρηση της γενετικής καθαρότητας, τη διατήρηση της 
ποικιλομορφίας και τη φυλετική επιβίωση στον αγώνα για ύπαρξη. Πολιτικά, μαζί 
με τη φυλετική υγιεινή, αποτελεί αποφασιστικό μέσο στον διαρκή φυλετικό 
αγώνα. Μετά την εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση και την κατάληψη της 
εξουσίας από το κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), το 
αναδυόμενο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat κατοχυρώνει τον φυλετικό 
διαχωρισμό στο völkisch δίκαιο στο πλαίσιο των φυλετικών νόμων (βλ. επίσης 
Κράτος). 

Ο φυλετικός διαχωρισμός δεν βασίζεται στη θεμελιώδη ιδέα ανώτερων ή 
κατώτερων φυλών και λαών (βλ. επίσης Untermensch), αλλά στην ιδέα της 
διατηρήσιμης ποικιλομορφίας, η οποία προϋποθέτει μια ξεχωριστή ανάπτυξη 
σύμφωνα με το είδος και τη φύση. Μόνο η χωριστή ανάπτυξη - ο φυλετικός 
διαχωρισμός - εξασφαλίζει για κάθε φυλή και κάθε λαό το δικαίωμα αυτοδιάθεσης 
για την ελεύθερη διατήρηση και ανάπτυξη του είδους. Ο φυλετικός διαχωρισμός 
επιτρέπει έτσι την ελευθερία των λαών και αποτρέπει τη βιολογική ή/και 
πνευματική αλλοτρίωση. 

Ο φυλετικός διαχωρισμός υλοποιείται ουσιαστικά στις ξεχωριστές περιοχές 
εγκατάστασης (βλ. Lebensraum), στην απαγόρευση των μικτών γάμων και στην 
προστασία της εθνικής κουλτούρας, της παράδοσης και του τρόπου ζωής από 
κάθε ιμπεριαλισμό. Δεδομένου ότι η εγκατάσταση κλειστών ξένων εθνοτικών 
ομάδων στη Γερμανία δεν είναι ούτε δυνατή, ούτε λογική ούτε επιθυμητή, τα 
πολιτικά αιτήματα του Νέου Μετώπου για φυλετικό διαχωρισμό είναι η 
προϋπόθεση για τον συνεπή επαναπατρισμό των αλλοδαπών, τα οποία, μαζί με το 
αίτημα για προστασία της ζωής, καθιστούν δυνατή την επιβίωση του γερμανικού 
λαού και καθορίζουν την τακτική του Νέου Μετώπου. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

54. 

 

   Κάποιες φορές ακόμη και ένας σκληροπυρηνικός ακτιβιστής δεν θέλει να 
μπαίνει σε πολιτικές συζητήσεις με αγνώστους στο δρόμο. Όταν ένας άντρας με 
κοίταξε επίμονα, με πλησίασε και μου είπε: "Σε είδα στην τηλεόραση την 
περασμένη εβδομάδα, έτσι δεν είναι; ", απλά τον κοίταξα στα μάτια, χαμογέλασα 
και απάντησα: "Αυτός πρέπει να ήταν ο κακός δίδυμος αδελφός μου!". 

   Απλά γέλασε. Είτε υπέρ είτε κατά, προφανώς είχε κι αυτός αίσθηση του 
χιούμορ. 

   Θεέ μου, αν η μαμά είχε αντιδράσει με τον ίδιο τρόπο όταν ήμουν παιδί και με 
έπιασαν να βάζω το χέρι μου στο βάζο με τα μπισκότα! 

   

 

55. 

 

   Μια από τις πιο όμορφες αναμνήσεις μου από τους Stormtrooper συνέβη στο 
Chicago Daley Plaza. Είχαμε περίπου μισή ντουζίνα Stormtroopers μπροστά από 
το βαν μας, ενώ ο ομιλητής μας κατήγγειλε το αντι-λευκό σύστημα σε 
εκατοντάδες μεσημεριανούς Σικάγο. 

   Ήμουν τοποθετημένος ανάμεσα στους δύο σημαιοφόρους μας. Στα αριστερά 
μου η ιερή σημαία με τη σβάστικα στερεωμένη στα ικανά χέρια ενός συντρόφου, 
στα δεξιά μου η σημαία με τα 13 αστέρια του Αμερικανικού Επαναστατικού 
Πολέμου αγκυροβολημένη στις γροθιές ενός Stormtrooper που ήταν body build-
er.  

   Φυσικά, οι πρώτες γραμμές του πλήθους είχαν εκραγεί από Εβραίους που 
θρηνούσαν κουνώντας τις μεγάλες μύτες τους πέρα δώθε. Όσο μεγάλωνε ο 
αριθμός τους, τόσο μεγάλωνε και το θλιβερό θάρρος τους καθώς πίεζαν προς τα 
εμπρός. Όταν κορυφώθηκε η ομιλία του ομιλητή, ξέσπασε μια συμπλοκή στα 
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άκρα αριστερά μου. (Κάποιος "ηρωικός" Εβραίος είχε φτερνιστεί και σκόνταψε 
στη μύτη του, προσγειώνοντάς τον με το πρόσωπο στην άκρη της μπότας ενός 
συναγερμού συντρόφου). Τώρα οι υπόλοιποι Εβραίοι και οι ερυθρόδερμοι 
όρμησαν μαζικά προς τα εμπρός. 

   Το επόμενο πράγμα που θυμάμαι ήταν ο ομιλητής μας να φωνάζει: "Κάποιος να 
πιάσει αυτόν τον Εβραίο, έχει πάρει την αμερικανική μας σημαία!" Πήδηξα 
μπροστά, ορμώντας μέσα σε ένα πλήθος που θρηνούσε καθώς ακολουθούσα το 
παράδειγμα της σημαίας. 

   Το πλήθος χωρίστηκε μπροστά μου σαν φερμουάρ. Γρήγορα ξεπέρασα τον 
Εβραίο κλέφτη και στη μέση του δρόμου τον έστειλα να σωριαστεί με μια 
κλωτσιά με στρογγυλό πόδι στα αραχνοΰφαντα πόδια του. Αμέσως πήδηξα στον 
αέρα για να μην σκοντάψω πάνω στον Εβραίο, έπιασα γερά το κοντάρι της 
σημαίας και κατεβαίνοντας τα μάτια μου στένεψαν καθώς μηδένισαν στον 
"εκλεκτό" μου στόχο ευκαιρίας. Άνοιξα τα πόδια μου για να ακουμπήσω τον 
εχθρό, και στη συνέχεια έσπρωξα τον ιστό της σημαίας προς τα κάτω με όλη μου 
τη δύναμη σφίγγοντας κάθε ίνα μου. 

   Διάνα! Η ξύλινη ράβδος χτύπησε ακριβώς στη βουβωνική χώρα του άθλιου 
Εβραίου με τέτοια δύναμη που πραγματικά σπρώχτηκα προς τα πάνω! Τα μάτια 
του εκλεκτού κύλησαν μέσα στο κεφάλι του από την άκρα αγωνία και η κραυγή 
του μετατράπηκε σε γουργουρητό, επειδή είχα φέρει τις μπότες μου κοντά και 
τώρα προσγειώθηκαν στο διάφραγμα του με την πρώτη κόλαση. (Είχα χτυπήσει 
με τόση δύναμη που πραγματικά ένιωσα το ραβδί και τα κέρατά μου να 
βυθίζονται στον Εβραίο). Στη συνέχεια σήκωσα το λάβαρο, πήδηξα από πάνω 
του και βάδισα περήφανα πίσω στη γραμμή των Stormtrooper. Και από τις δύο 
πλευρές του χωρισμένου πλήθους τα μάτια καρφώθηκαν πάνω μου με το στόμα 
τους ανοιχτό από τον τρόμο, παγωμένα στις γραμμές τους. Κανείς δεν σήκωσε το 
δάχτυλο για να βοηθήσει τον Εβραίο που σπαρταρούσε στο τσιμέντο. Μόνο όταν 
έφτασα στους συντρόφους μου, που κυμάτιζαν νικηφόρα τη σημαία του 
Αμερικανικού Επαναστατικού Πολέμου, συνειδητοποίησα πόσο μεγάλο ήταν το 
χαμόγελο στο πρόσωπό μου. Αυτή ήταν η πρώτη μου δράση με στολή. Ω, πόσο 
γλυκιά είναι η γεύση της νίκης! 
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